



Uvodnik

Jurij Paljk

Hvala, ker ste nam zvesti!

V rokah imate zadnjo številko Novega glasa v letošnjem letu, za katerega bodo nekateri rekli, da je bilo uspešno, drugi, da je bilo polno nevšečnosti, vsi pa bomo rekli, da ga je zaznamovala svetovna finančna in gospodarska kriza, ki je nihče ne razume, vsi pa se z njo ukvarjamo. In vse kaže, da se bomo tudi v prihodnje, saj je vsem jasno, da so sedanji ukrepi tako imenovane tehnične vlade v Italiji samo obliž na veliko gnojno rano, v katero ni še nihče temeljito zarezal, kot tudi vidimo, da se gospodarski položaj preprostih ljudi v Sloveniji vsak dan slabša; tudi v domovini namreč ni videti konca ne gospodarski in ne finančni krizi.

Že večkrat smo v našem tedniku zapisali, da naš zamejski prostor, v katerem nam je Slovencem dano živeti, ni nobena oaza miru in blagostanja, ni noben otok, na katerem bi lahko brezskrbno živeli, saj smo tudi sami ujeti in nemočni sredi gospodarske krize in v primežu svetovne globalizacije, za katero je nedavno umrl, veliki italijanski časninar Giorgio Bocca napisal, da "ima t. i. globalizacija samo enega boga, in to je bog denarja, ki od vekomaj obljudlja bogastvo za maloštevilne in revščino za mnoge"! To velja tudi v naši narodni skupnosti, samo okrog je treba pogledati, ko pa vemo, da so nekdanje politične delitve danes le še ostanek časov, ki jih ni več, o čemer najbolj zgovorno govori tiho, a vztrajno odhajanje naših otrok na tuje in, kar je vsaj razveseljivo, v Slovenijo, pa naj gre za študij ali iskanje dela. In tudi na tem področju nismo čisto nič drugačni od sosedov, saj otroci premožnih odhajajo na najboljše visokošolske ustanove, ostali pa si pomagajo, kot pač sami zmorejo. Zatisكاتi si oči pred tem dejstvom je samo škodljivo sprenevedanje, ki ne pelje nikamor.

Pri Novem glasu smo skozi vse leto 2011 po svojih močeh skušali pisati, poročati in razmišljati pošteno. Zavedamo se tako svojih slabosti kot tudi številčne majhnosti našega uredništva, kot tudi vemo, da je danes v našem prostoru postalo skorajda neznosno napisati trditev, misel, s katero se drugi, predvsem pa nekateri naši vodilni ne strinjajo. Če lahko ponovno navedemo misel pokojnega učitelja poštenega novinarstva, kar je Giorgio Bocca poleg Enza Biaggia in Indra Montanellija gotovo bil, bomo zapisali njegovo misel: "Ne gre za to, ali ima prav leviča ali desnica: preprosto ne morete misliti, da ste časniki, če nimate poguma, da bi povedali resnico, in resnice nimata v zakupu ne leviča in ne desnica"! Tudi sami si ne domišljamo, da imamo resnico v žepu le mi, lahko pa pošteno in jasno povemo, da smo vedno skušali pisati po svoji vesti in smo pri tem vedno iskali resnico. Resnica pa je od nekdanje ena, le poti do nje je veliko in so različne.

Zadnje čase smo bili, nekateri osebno, drugi kot sodelavci Novega glasa, tarča napadov zaradi našega pisanja, napadov, ki seveda bolijo, še posebej zato, ker jih po navadi izrekajo ljudje, ki bi se morali, predno druge napadajo, vsaj pogledati v ogledalo, a nas ti napadi samo še bolj potrjujejo v odločitvi, da bomo tudi v prihodnje iskali odgovore za skupno dobro, da bomo tudi v prihodnje razmišljali na glas o nas in naši narodni skupnosti, bili tudi v prihodnje manjšina v manjšini, kar kot kristjani tudi smo v naši narodni skupnosti v Italiji.

Drage bralke in bralci, drage naročnice in naročniki: hvala, ker nam ostajate zvesti, in tako naj bo tudi v prihodnje!

V imenu uredništva in naših sodelavcev vsem skupaj voščimo uspešno, lepo, dobro novo leto 2012, Božjega blagoslova, kot tudi vsem nam (pri) voščimo, da bi v novem letu na novo odkrili toplu solidarnost, tisto, iz katere smo zrasli, da smo danes še lahko tu in tu nameravamo tudi ostati!



Foto DPD

V novem letu vam voščimo Božjega blagoslova in veliko dobrega!

Pred silvestrovanjem še ...

Narodna zavest v obračunu leta 2011

Med tem ko se je cerkveni, liturgični čas začel z adventom že pred dobrim mesecem in je s praznovanjem Jezusovega rojstva stopil v božični čas, je civilno leto tik pred koncem. Ob takih priložnostih je dobra navada, da napravimo obračun opravljene dela, ugotovljamo dosežene rezultate in priznavamo poraze ter napake. Čas pred raznimi silvestrovanji je neke vrste letni izpit ali matura. Ta nam sicer ne more onemogočiti vstopa v novo leto, lahko pa nam pokaže, kje smo, kam lahko gremo in kaj lahko naredimo. Tudi narodna skupnost, kakršno predstavljamo Slovenci v Italiji, se temu ne bi smela izogniti.

Finančna in gospodarska kriza se je v letu 2011 pokazala v vsej dramatičnosti. Sledile so ji politične krize, ki so privedle do predčasnih volitev ali tehničnih vlad. Na domala vseh družbenih področjih se je razširil občutek negotovosti in nezaupanja. Tudi Slovenci v Italiji smo vse to še kako občutili, saj je veliko delovnih mest znotraj naših ustanov in organizacij odvisnih od državnih prispevkov tako iz Italije kot iz Slovenije. Še najbolj groteskna je bila in je zgodba okoli vsote 2,5 milijona evrov, ki jih je vlada Silvia Berlusconija namenila Slovencem na podlagi zakona 38/01. Po skoraj enoletnem, vsestranskem prizadevanju za deblokado omenjenih sredstev je tehnična vlada prof. Maria Montija le spravila zadevo z mrtvega ti-

ra. Upajmo, da bo to preprečilo resno krizno stanje, na robu katerega so se znašle skoraj vse glavne slovenske ustanove. Pri tem pa so verjetno največ skrbi imeli ravno uslužbenci in njihove družine.

Civilna družba in politika Slovencev v Italiji se je z omenjeno krizo znašla pred pomembno preizkušnjo. Opravljenega dela in vložene energije je bilo veliko, zadoščenja pa izredno malo, saj je vsem jasno, da je rešitev vedno stvar politične volje in ne izvajanja zakonov. Pri tem pa se žal moramo sprijazniti z dejstvom, da je kljub bolj ali manj raznolikemu političnemu predstavništvu posredovalna moč naše narodne skupnosti šibka. Ta šibkost pa je tesno povezana z vprašanjem enotnega predstavništva.

Enotno predstavništvo se je skozi vse leto poskušilo na neki način oblikovati in zavzeti skupna stališča glede ključnih odprtih zadev slovenske narodne skupnosti v Italiji. Koliko je bilo pri tem uspešno, je veliko vprašanje. Razlike med komponentami enotnega predstavništva so precejšnje in v določeni meri težko premostljive oziroma uskladjive. Upati, da se bo vse to rešilo z nekaj sestanki na leto, je iluzija, obenem pa vzrok, da Slovenci v Italiji ne razpolagamo oziroma nam ne uspe uresničiti in voditi resne ter učinkovite politike.

Pa smo pri politiki! Za marsikoga je ta beseda pravo strašilo in vzrok za zavračanje. Seveda je

to do neke mere upravičeno, saj je ravno politika - oziroma politiki - odgovorna za današnje stanje. Kljub vsemu pa ne gre metati vse politike in vseh politikov v en koš. To bi bilo zgrešeno. Jasno mora biti, da brez politike ne gre. To velja in bo veljalo tako na mednarodni in vsedrjavni ravni kakor tudi za manjše, krajevne skupnosti, kot smo Slovenci v Italiji.

Stanje, v katerem smo, je res odvisno od drugih, a ne povsem. Za marsikatero stvar moramo iskati vzroke v nas samih. Teh pa ni malo. Lahko bi rekli, da končni obračun ugotavlja (verjetno ni to prvič), da smo še vedno bolj razdeljeni kljub dvajsetletnim spremembam, katerim smo bili aktivne priče: od samostojnosti Slovenije in njene vključitve v EU, Nato in Schengen, do izglasovanja zaščitne državnice in deželne zakonodaje.

Kam naj se torej obrnemo? Na koga ali na kaj naj se naslonimo? Kje naj iščemo pot, da se enkrat za vselej lahko izvlečemo iz šestdesetletne povojne godlje, v katero smo zabredli? Saj gre ravno za to, da zaradi nerazčiščene preteklosti ne premoremo resne in dosledne narodne politike, tako v odnosu do Italije kot do naše matične domovine Slovenije.

Ob vprašanju o kakovosti naše politike se spomnimo na odprto pismo gospe Majde Šfilič: slovenščina je na šolskem srečanju izgnila zaradi pomanjkanja časa. Morda je bil to le droben godek, in vendar bi lahko tako nadaljevali: čemu rajonski sveti, dvojezični napis in izkaznice, slovenski mediji in organizacije, čemu torej biti Slovenec, saj smo v Italiji!

V obračunu tega leta odprimo tudi postavko o narodni zavesti med nami, odraslimi in mladimi. Ne prelagajmo prav vse naše prihodnosti na projekte, strategije in strukture, ampak začnimo tudi s tistimi življenjskimi vrednotami, iz katerih smo kot narod črpali zavest o nas samih. Tako kot pesnik Alojz Gradnik, ki se na začetku poezije *Naša beseda* vprašuje: "Odkod priverl si sok besede naše?" in konča: "Vsem nesvobodnim našim tolažilo, // ti bodi jim kot sveto obhajilo // in naj preklet bo vsak, kdor te izpljune"!

Julijan Čavdek

Pogovor



Mladi Giuseppe Guarrera se je kot pianist preizkusil na več državnih in mednarodnih tekmovanjih

3

Dragim bralkam in bralcem ter cenjenim sodelavkam in sodelavcem želimo, da bi čim lepše začeli novo leto, obenem obveščamo, da bo uredništvo Novega glasa zaprto od 28. 12. 2011 do 3. 1. 2012. Uprava v Gorici in Trstu bo zaprta 2. 1. 2012.

Prihodnja številka Novega glasa bo izšla v četrtek, 12. januarja 2012. / Ured.



Z optimizmom v novo leto

SSO ni nikomur podložna!



Foto IG

Usuzbenci in sodelavci organizacij, ki v sklopu Sveta slovenskih organizacij delujejo v posloju na Donizetti-

jevi ulici, so se kot po tradiciji srečali v predbožičnem času, da bi si voščili srečne praznike in uspešno novo leto. Zbrane je na-

iprej nagovoril predsednik SSO za Tržaško, Igor Švab, ki je poudaril trdnost in delavnost ustanov in članic SSO. "Imamo dobro ekipo,

ki bo tudi v prihodnje kljubovala viharjem", je dejal Švab. Mislil je namreč na finančno stisko, ki bo najbrž pogojevala prihodnost krovne organizacije in manjšine same. Trenutnega stanja se je dotaknil tudi predsednik SSO Drago Štoka, ki ni skrival svoje zaskrbljenosti glede učinkov prihajajoče recesije. "Zavedajmo se torej položaja, v katerem živimo in delamo, ter ravnajmo se posledično", je svaril Štoka, ki je v začetnem delu svojega posega izpostavil pravo medijsko gonjo, ki jo je Svet slovenskih organizacij bil deležen na straneh slovenskega dnevnika. "Spremljali ste polemike glede tematike združitve krovnih organizacij. V to nas je silil tudi nekdanji minister za Slovence v zamejstvu in po svetu Boštjan Žekš, SKGZ pa bi hotela imeti vse manjšinske zvezde v svoji režiji. Naj mi bo na tem mestu ponujena priložnost, da še enkrat potrdim svoje trdno prepričanje: SSO ni nikomur podložna, sami bomo odločali o nas!"

Obvestila

V februarju in marcu 2012 bodo v prostorih Marijanišča na Opčinah potekala srečanja priprave na poroko. To je edini slovenski tečaj v zamejstvu. Zato so vabljeni vsi, ki se želijo poročiti v cerkvi, da se ga udeležijo. Tečaj želi prispevati k bolj kakovostnemu življenju v dvoje, ovrednotiti pomen družine ter s spodbujanjem življenjskega optimizma prispevati k oživljanju naše narodne skupnosti. Prvo sre-

čanje bo v sredo, 8. februarja, ob 20.30. Tečaj bo obsegal sedem srečanj. Nadaljnji raspored bo vsakdo dobil na prvem srečanju. **Potovanje z Novim glasom** na Sicilijo bo od 20. do 26. aprila 2012. Odhod z letalom. Podrobnosti bomo sporočili v prihodnji številki.

Darovi

Za Slovensko Vincencijevo Konferenco daruje A. T. 25 evrov.

Slovensko stalno gledališče V silvestrski noči

Režiser Samo M. Strelec in igralci zasedbe nove produkcije Slovenskega stalnega gledališča se od prvih novembrskih dni poglobljajo v Molierovo komedijo *Tartuffe*, ki bo v tej novi uprizoritvi doživela premiero v petek, 13. januarja. Z namenito in obče aktualno mojstrovino o svetohlincu, ki imenitno streže lastnim interesom z obvladanjem šibkih členov ravno tako hinavskega družbenega sistema, bo tržaško gledališče odprlo program v letu 2012, pred koncem leta pa bo gledališče privabilo gledalce še s praznično obarvanimi pobudami.

cije za naročanje umorov, kjer se prepletajo in zapletajo smešne dogodivščine protagonistov klasičnega ljubzenskega trikotnika. Tekst srbskega avtorja Radoslava Zlatana Dorića je postavil na oder režiser Gojmir Lešnjak-Gojc. V predstavi igrajo Mojca Partljič, Andrijana Boškova, Franko Korošec in Branko Ličen.

Božični koncert Italijanskega mladinskega orkestra pod vodstvom Massimiliana Donninellija, v načrtu 23. decembra, je žal odpadel iz tehničnih razlogov, a poteka priprava na silvestrovanje. Tradicija, ki jo je gledališče uvedlo v prejšnji sezoni, bo letos izven abonmaja z uprizoritvijo gostujoče komedije Sezona naročenih umorov T. I. P. Teatra, kateri bo sledil ples s triom Bodeča roža. Večer med veliko dvorano in foyerjem Kulturnega doma se bo pričel ob 21. uri, ko bo na sporedu predstava o posebni dejavnosti agen-

Dogajanje se bo nato preselilo na foyer parterja, kjer bo "silvestrovalce" pričakal trio Bodeča roža, ki ga sestavljajo izkušeni glasbeniki iz naših krajev. Z obširnim repertoarjem (narodno-zabavna glasba, latinskoameriški plesi, moderne popevke italijanske, angleške, slovenske in hrvaške glasbene zakladnice) so se posvetili tudi obogatitvi prazničnih priložnosti in bodo tudi tokrat pospremili vse obiskovalce v plesni utrip najdaljše noči v letu. Ob glasbi bo seveda poskrbljeno za prigrizek in kozarec zlahadne penine, s katero bodo navzoči nazdravili novemu letu 2012. Vstopnice so na voljo pri blagajni gledališča vsak delavnik ob 10. do 15. ure (tel. +39 040 362542 / brezplačna številka 800214302) in na spletni strani www.vivaticket.it.

Na Štefanovo pri Novem sv. Antonu Tradicionalna slovesna božičnica sredi Trsta

"**D**rage Slovenke in Slovenci v Trstu in na Tržaškem, želim vam blagoslovljen Božič". S temi besedami je letošnji mašnik, jezuit p. Vili Lovše iz Ljubljane, nagovoril slovensko skupnost pastoralnega središča v mestu, ki je na Štefanovo pri Novem sv. Antonu že tradicionalno obhajala slovesno božičnico. V zanimivem nagovoru je iz oznanila o učlovečenju Božje besede, aktualiziral božično skrivnost. Marija, Božja Mati, je poslušala Božjo besedo, ki se je učlovečila in nam rodila Sina Odrješnika. Tudi človek v vsakdanjem življenju, predno nekaj ukrene, mora sprejeti določeno misel - besedo, a je pri tem postavljen vsak

dan znova pred izbiro, katero besedo bo poslušal in ji dal oblast v srcu. Ali bo dal v notranjem boju prostor in čas besedi, ki oživlja, ali tisti, ki povzročata nemir, praznino, mraz, ki manipulira in zlorablja. V ta boj pa zareže Božja beseda, ko se učloveči. Kristus se je učlovečil, da bi lahko Boga klical za Očeta in bi se mu v vsaki stiski izročili. Božična skrivnost se dopolni na križu. Kristus vzdrži in človeka potegne iz zanke, v katero se je človek ujel, ko je verjel lažni be-

se di in strahovom. P. Lovše je opozoril tudi na mučniški zglede sv. Štefana, ki se je z Bogom pogovarjal tudi v najhujših trenutkih preganjanja in ni podlegel svoji jezi in strahu. Božična skrivnost nam omogoča, da

sed in damo prostor Bogu. Ob sklepu bogoslužja, pri katerem je z lepo božično pesmijo pod vodstvom Edija Raceta in ob orgelski spremljavi prof. Tomaža Simčiča sodeloval združen zbor ZCPZ iz Trsta, je prisotne nagovoril tudi ravnatelj pastoralnega središča v Trstu, msgr. Marij Gerdol. Tradicionalna božičnica je priložnost, da se pri Novem sv. Antonu, Slovenci zberejo v večjem številu, s čimer krepijo povezanost v eno veliko družino in utrjujejo pripadnost vsakemu izročilu ter narodni zavesti. V voščilu jih je še spodbudil, naj ostanejo zvesti veri in jeziku in si prizadevajo, da bi družine ostale krščanske.



se v vsaki stiski pogovarjamo z Bogom in računamo na Božjo pomoč. Sklenil je z velikim pomenom odpuščanja, ki je v tem, da se poslovimo od zlaganih be-

Pokrajinski svet SSK za Tržaško Stranka ima novo vodstvo

V torek, 21. decembra, je zasedal novoizvoljeni pokrajinski svet Slovenske skupnosti, da bi izbral pokrajinsko vodstvo stranke za triletni mandat. Zasedanje je pozdravil in začel Igor Švab, kot podpredsednik pokrajinskega kongresa, saj je bil predsedujoči na kongre-

su, Maurizio Vidali, zaseden na Pokrajini. Pokrajinski svet je najprej izvolil novega predsednika sveta SSK, njegovega namestnika in tajnika predsedstva. Soglasno so bili izvoljeni za predsednika Igor Pavel Merku, za podpredsednico Eva Fičur ter za tajnika predsedstva

Matia Mosenich. Igor Švab je nato prepustil vodenje seje novoizvoljenemu predsedniku Igorju Merkuju, ki se je najprej zahvalil pokrajinskemu svetu SSK za izvolitev ter dolgoletnemu predsedniku Sergiju Mahničju za požrtvovalno in uspešno opravljeno delo. Dal je nato na glasovanje izvolitev pokrajinskega tajnika in tajništva. Za pokrajinskega tajnika SSK je bil soglasno potrjen Peter Močnik, ki se je zahvalil za ponovno izkazano zaupanje in voščil vsem, da bi čim složneje sodelovali za dobrobit zbirne slovenske stranke in naše narodnostne skupnosti. Spomnil je, da po funkciji spadata v tajništvo deželni svetnik Igor Gabrovec in pred-

sednik sveta tržaške pokrajine Maurizio Vidali ter napovedal, da bodo na seje tajništva vabljeni sekcijski tajniki stranke. Nato je predlagal pokrajinskemu svetu,



da bi postali člani pokrajinskega tajništva SSK Maja Lapornik, Marko Milkovič, Aljoša Novak, Tanja Peric, Joži Peterlin, Boris Slama, Tomaž Špacapan in Igor Švab, kar je svet stranke tudi soglasno potrdil. Svet je nato načel razpravo o predlogu za demokratično izvoljeno predstavništvo manjšine, ki sta ga pred kratkim iznesla deželna svetnika Igor Gabrovec in Igor Kocijančič in o katerem je SSK postavila svoj predlog ter izvedla anketo o tem že v letih 1995-96. Svet je sklenil, da bo v kratkem imel poglobljeno pripravo in razpravo o tej pomembni in aktualni tematiki. Ob koncu so člani sveta in vodstvo SSK voščili za bližajočo se božično in letoletne praznike.

ZVEZA CERKVENIH PEVSKIH ZBOROV
vabi na
TRADICIONALNI BOŽIČNI KONCERT
sodelovali bodo: združeni mešani zbor pod vodstvom Edija Raceta in združeni otroški zbori KD Igo Gruden iz Nabrežine, MIPZ Ladja iz Devina in DS Vesela Pomlad z Opčin pod vodstvom Mirka Ferlana
nedelja, 15. januarja 2012, ob 16. uri
stolnica sv. Justa v Trstu

USE NAJBOLJŠE IN OBILA
USPEHOV V LETU 2012
vsem našim članom, strankam, sodelavcem, prijateljem in bralcem.

SLOVENSKO STALNO GLEDALIŠČE
SILVESTRSKI VEČER V SSG-JU
T.I.P. Teater
Radoslava Zlatana Dorića
SEZONA NAROČENIH UMOROV (komedija)
režija: Gojmir Lešnjak-Gojc
sledil ples s triom **Bodeča roža**
ob prigrizku bomo skupaj nazdravili Novemu letu 2012!
sobota, 31. decembra od 21. ure dalje
predprodaja pri blagajni SSG in na www.vivaticket.it
tel. št. 800214302 (brezplačna) ali 040 362542 - www.teaterssg.com

VITAL
Servisi za podjetja in privatnike za tržaško in goriško pokrajino
PESEK 42
34149 - Občina Dolina
Tel. 040 226 868
Fax 040 226 791
e-mail: vitalcoop@tin.it
info@vitalcoop.net
www.vitalcoop.net

Trgovina s prehranskimi dopolnili, olji in kozmetičnimi izdelki znamke
planet zdravja planet of health
VIVA vam želi **VESEL BOŽIČ** in srečno **NOVO LETO!**
Sesljan, 54/D, tel. 040 299314
(ob trgovini koles Motorbike, blizu hotela Ai sette nani)

Množica na koncertu v Bologni

Paul McCartney spet na pohodu!

Beatlesmania je stanje duha. Do tega spoznanja sem prišel letos tako rekoč po empirični poti, in sicer pred koncerti in med njimi obeh še živečih Beatlesov. Ringo Starr je julija uprizoril po ozkih ulicah dunajskega centra zvezdniški prihod nekdanjega Beatlesa in seveda tudi odhod v spremstvu policije in varnostnikov. Dunaj je pač Dunaj in tudi reklama, da bo Ringo prišel na odprtje svoje razstave v dunajsko galerijo, ni zajela sicer velike množice, ki se v poletnih mesecih muči na Dunaju.

Drugače pa je bilo 26. novembra v Bologni. Že dan pred koncertom so se po spletnih straneh in Twitterju pojavljale prve slike hotela, v katerem je bil Paul McCartney. Že v času Beatlesov sta bila prav on in John Lennon deležna največ pozornosti medijev in občudovalcev ... Tudi pol stoletja po prvih uspehih banda pa se ob nastopu kakega Beatlesa zbere kot v 60. letih spodobno število oboževalcev vseh starosti. In to ne le na samem koncertu ... Naključno (?) sem pred koncertom Paula McCartneya zvil pro-

ti hotelu Majestic, ki je edini hotel s petimi zvezdicami v Bologni. Ulica je bila nekaj sto metrov pred hotelom zaprta za promet, a ne za pešce. Kmalu sem zagledal množico fotografskih aparatov, policistov in varnostnikov ... Nekateri so čakali že od jutra, drugi pa so bolj realistično prišli pozno popoldne, saj je bilo pričakovati, da bo Paul McCartney šel proti koncertni hali nekaj ur pred koncertom ... Šef varnostnikov je bil postavni temnopolti orjak, ki je uspešno koordiniral svoje ljudi in italijanske policiste ... Napeto je bilo ob prihodu dveh limuzin ... Takrat se je množica znašla na obeh straneh le-te ... Čas odhoda se je bližal! Kdor je prestopil prag hotela, je bil deležen rafala slik, a ob velikem razočaranju oboževalk in oboževalcev je bilo v hotelu še veliko drugih gostov ... Končno je v prvo limuzino pridirjal mož s kitaro ... Ne, ni bil

Paul, temveč asistent, ki skrbi za njegove kitare. Ena izmed teh je pristala z njim v prvi limuzini ...

si, a to je omogočilo, da ni prišlo do pretiranega prerivanja. Kdor je imel listek za stojišče, si je želel

prav pesmi, ki spadajo že v svetovno glasbeno zakladnico pop glasbe. Levji delež pesmi, ki jih je



Čez nekaj minut pa je bil na vrsti Paul McCartney, ki je v slabi minuti prišel v drugo limuzino, pred tem pa pozdravil množico in ji vrge dve beli vrtnici. Eno izmed teh je ulovil možakar srednje starosti ...

Paul McCartney se je odpravil na koncert v limuzini, večina ljudi iz centra Bologne pa je romala na koncertno prizorišče z mestnimi avtobusi. Paul McCartney si je kot prvo etapo svoje evropske turnee izbral prav Bologno, zato je bilo tudi veliko oboževalcev iz tujine – Angležev, Špancev, Nemcev in seveda tudi lepo število Slovencev, ki so v Bologno prišli organizirano z lastnim avtobusom.

Pred koncertom so si lahko oboževalci McCartneya privoščili pristno "piadino", ki so jo ponujali tako rekoč na vsakem vogalu in je seveda šla dobro v prodajo, saj je bila zunanja temperatura primerna za hiter topel obrok.

Vstop v dvorano je potekal poča-

priporiti dostojno mesto pod odrom. Orjaška konstrukcija jeklenih tramov, luči in videoekranov je že na prvi pogled napovedovala visokoproračunski show. In res! Pred samim koncertom je DJ Chris vrtel in miksal razne priredbe pesmi Beatlesov in Paula McCartneyja, tako da je pripravil vzdušje za koncert. Njegov odhod z odra je spremljalo bučno ploskanje, saj je to pomenilo, da bo vsak čas na oder stopil Paul McCartney. Še pred tem pa se je na dveh stranskih jumbo ekranih vrtela zgodba štirih fantov iz Liverpoola, in sicer v multimedijiški predstavitvi. Potem pa se je na odru vendarle pojavil Paul McCartney s skupino. Oblečen je bil kot Beatles iz prvega obdobja, koncert pa je začel s pesmijo Magical Mystery Tour. Magična pesem je izzvala prav tako čarobno reakcijo občinstva, ki je sledilo glasbenemu pripovedovanju Paula McCartneyja. Na letošnji turneji Paul McCartney igra pravz-

prav pesmi, ki spadajo že v svetovno glasbeno zakladnico pop glasbe. Levji delež pesmi, ki jih je zaigral v Bologni (teh je bilo približno 40), so bile pesmi, ki sta jih podpisala skupaj z Johnom Lennonom v času Beatlesov. Deset let glasbenega delovanja, ki pa je povsem spremenil in zapečatil način sprejemanja ter doživljanja glasbe. Pesem Paperback Writer je McCartney zaigral na kitari, s katero so posneli pesem, pesem Something pa na ukulelo, ki mu jo je podaril George Harrison, tako da sta se preteklost in nostalgija pravzaprav pojavljali na odru tudi s temi detajli. Podobno kot Ringo na Dunaju je tudi Paul zaigral pesem Give Peace A Chance, pesmi, kot so Helter Skelter, Obladi-Oblada, Hey Jude in Yesterday pa so sprožile množični karaoke.

Sicer pa je vsaka pesem, ki jo je Paul McCartney zaigral, zaznamovala svoj čas. Za vizualni vrhunec koncerta je McCartney poskrbel s pirotehničnimi efekti za pesem Live and Let Die. Pesem, ki jo je napisal za istoimenski film iz serije Jamesa Bonda, je še dodatno ogrela vzdušje v dvorani. Paul McCartney je med celim koncertom mojstrsko koketiral z občinstvom in ga nagovarjal kar v italijščini, na oder pa je prišel tudi z angleško in italijansko zastavo ...

Triurni koncert je 69-letni Paul McCartney končal s tremi pesmi: plošče Abbey Road, in sicer Golden Slumbers/Carry That Weight/The End. Zadnje besede pesmi so bile obnem tudi želja občinstvu: "And in the end, the love you take/Is equal to the love you make ..."

Peter Rustja

NOVI
GLAS

ODGOVORNI UREDNIK Jurij Paljk, e-mail paljk@noviglas.it
Izdajatelj Zadruga Goriška Mohorjeva - Predsednik dr. Damijan Paulin
Registriran na sodišču v Gorici 28.1.1949 pod zaporedno številko 5

Uredništvo v Gorici: Piazza Vittoria-Travnik 25, 34170 Gorica, tel. 0481 550330, faks 0481 548808, e-mail gorica@noviglas.it
Uredništvo v Trstu: Ulica Donizetti 3, 34133 Trst, tel. 040 365473, faks 040 775419, e-mail trst@noviglas.it
Uprava: Piazza Vittoria-Travnik 25, 34170 Gorica, tel. 0481 533177, faks 0481 548276, e-mail uprava@noviglas.it
www.noviglas.it

TISK: Centro Stampa delle Venezie Soc. Coop. a.r.l., Via Austria, 19/B - 35129 Padova PD, tel. 049 8700713 - faks 049 8073868; e-mail cdascv@libero.it

LETNA NAROČNINA: Italija 45 evrov, Slovenija 48 evrov, inozemstvo 85 evrov - Poštni tekoči račun 10647493

PODPORNA LETNA NAROČNINA: 100 evrov

OGLAŠEVANJE: Oglaševalska agencija Tmedia, ul. Malta 6 - Gorica, ul. Montecchi 6 - Trst. Brezplačna tel. št. 800 129452, iz Slovenije in tujine 0039 0481 32879. E-mail advertising@tmedia.it

Jamčenje zasebnih podatkov: v smislu zakonskega odloka št. 196/03 (varstvo osebnih podatkov) jamčimo največjo zasebnost in tajnost za osebne podatke, ki so jih bralci posredovali Novemu glasu. Bralci lahko brezplačno zaprosijo za spremembo ali izbris podatkov, ki jih zadevajo, kakor tudi izrazijo svoje nasprotovanje rabi le-teh.



Novi glas je član Zdrženja periodičnega tiska v Italiji USPI in Zveze katoliških tednikov v Italiji FISC



Izdajanje našega tednika Novi glas podpira tudi Urad Vlade Republike Slovenije za Slovencev v zamejstvu in po svetu
Tednik Novi glas prejema neposredni državni prispevek v skladu z zakonom 7.8.1990 št. 250

To številko smo poslali v tisk v torek, 27. decembra ob 14. uri.

Naj postane NOVI GLAS tudi tvoj glas!

Novi naročniki bodo prejeli v **dar** letošnjo knjižno zbirko Goriške Mohorjeve družbe, ki jo sestavljajo naslednje knjige:

- KOLEDAR GMD 2012
- Helena Jovanovič: PRAVLJICE ZA BELE ZIMSKE DNI
- Nadja Rojac: BRAZDE S TRMUNA 15 LET IZBOR

NAROČNINA ZA LETO 2012:

- za Italijo **45,00** evrov
- za Slovenijo **48,00** evrov
- za inozemstvo **85,00** evrov

PODPORNA NAROČNINA: 100,00 evrov

Obiščite nas tudi na naši spletni strani www.noviglas.eu ali na:

www.facebook.com/noviglas, www.twitter.com/noviglas, www.youtube.com/noviglas



Srečno Novo leto *2012*

Srečno Novo leto

ZKB

1908 credito cooperativo del carso
zadružna kraška banka



**Doberdob
Sovodnje**

